## **RP 901 XL TRICOLOR 17ML PARA HP**



RP 901 XL COLOR 17ML PARA HP

CalificaciónSin calificación **Precio** 

Haga una pregunta del producto

Fabricante:

Descripción

**RP 901 XL COLOR 17ML PARA HP** 

## CARTUCHO DE TINTA CON UNA CALIDAD DE IMPRESION INMEJORABLE

ESTE PRODUCTO ES COMPATIBLE CON LAS SIGUIENTES IMPRESORAS: HP OFFICEJET 4500HP OFFICEJET 4500 WIRELESSHP OFFICEJET J 4500 SERIESHP OFFICEJET J 4524HP OFFICEJET J 4535HP OFFICEJET J 4540HP OFFICEJET J 4550HP OFFICEJET J 4680HP OFFICEJET J 4680 C

## Comentario

No ha comentarios para este producto.

1 / 1